

缤纷夏日特惠! 拨打114 免费住酒店 报名参加“试住员”即可

都市快评

公关科:警察职能转变的又一风向标

我们对警察公共关系科的最初印象,大概是来自《无间道》、《警察故事》、《陀枪师姐》等港产警察题材影片、电视剧。在这些片子的结尾处,都会打上这样的字幕:感谢香港警察公共关系科的大力支持。当年看到这一迥异于大陆影视作品“鸣谢”,心里便有了几分好奇:香港警察怎么会有这么多闲工夫,还帮着人家拍电影?后来才知道,人家那不是不务正业,而是在做一门国际通行、但内地尚属陌生的工作:公关。

公共关系领导小组,并从本月开始对全市民警进行公关培训。据悉,目前全国已有13家公安机关设立了旨在拉近警民关系的警察公共关系科(处)。警察也要公关?没搞错吧?在我们的印象中,公安机关是国家暴力机器,素来是负责管制公民的。警察腰揣警棍、手枪,谁见了都会畏惧三分,难得他们还会有摆不平的事?要放在十数年前,这么想还真没错;可现在不同了,随着社会事务日益纷繁复杂,公安部门

的“闹心事”也越来越多了。这几年发生的云南“躲猫猫”、上海杨佳袭警等事件,就让警方甚感被动,警察形象也受到了很大损伤。此类事情频繁出现,把公共关系这一课摆上了公安机关的必修课桌上。公共关系科在我国内地公安机关的陆续设立,当然不仅仅是为了“危机公关”,更主要的还是顺应警察职能转变的时代趋势。过去,警察的职能是“管理”,户籍要管,车辆要管,甚至“夫妻家中看黄碟”也要管;但随着现代服务型政府宗

旨的确立和推行,“管理”必须向“服务”转变,警察更多的是社会工作者,更应该承担社会工作。过去只有刑侦专家才是好警察,现在给老大爷换煤气、领小学生过马路都是“金盾”。信息交流、关系疏通、生活服务,都是警察公共关系的课程,都直接决定警民关系是密切还是疏离。这样说,并不意味公安部门只有更多的付出,实际上它们同样是受益者。像香港警察署那样,通过得力的公关工作,尤其是借助传媒与市民加强沟通、减少摩擦,警

方正面信息、良好形象得以有效传递,自然就会获得群众不遗余力的支持,警方工作效率无疑会大大提高,正所谓“警力有限,民力无穷”。必须看到,设置一个公共关系科的机构并不困难,甚至只需把原来的“宣传科”“新闻办”换个牌子即可。但若要让这个机构真正发挥香港警察公共关系科那样的重要作用,则需要我们的警察改变“管理者”的身份定位和高高在上的作风,否则将只是又一次“机构改革”而已。 怀玉

非常语录

“这也是生意。”

在广东韶关“8·14”系列腐败案中,“粤北首富”朱思宜成功地编织了一张以自己为核心的官商之网。此案也曾牵出31名厅级官员。据朱思宜交代,为了当选全国人大代表,他上上下下打点,花了1000多万元。对此,他这样认为。

“不要脸”是个中性词,在这个竞争激烈的社会,拥有‘不要脸’的精神才能取得成功。”

超女出身的艾梦萌日前推出新专辑《不要脸》,并自曝娱乐圈生存法则,说“这圈子太要自尊没法活,同是选秀出身,有的人能大红大紫,有的人却连房租都付不起”。

“钱越存越少,合理吗?”

北京市民齐清2000年在银行存了100元,等到今年8月2日去银行销户时,却发现一直没动的100元只剩下60多元。据了解,这跟银行从2006年3月20日开始征收小额账户管理费有关。对此,一些律师、低收入家庭最近开始质疑银行收取小额账户管理费的行为。

“我认为值得。”

中国丹霞六地共为申遗花费十几亿元。中国丹霞申遗专家组组长彭华对此这样表示。世界遗产被称为“地球的名片”,是所在国家的荣誉和自豪,花十几个亿拿到6个地的遗产品牌,在国内申遗史上花费算比较小的。国内外的遗产地发展道路表明,申遗成功后所带来的经济效益、社会效益和环境效益难以估量。

面孔



唐雯

晕! 让我晕的,不是“中国小姐”冠军唐雯的花容月貌、魔鬼身材,而是她赴美参加世界环球小姐总决赛前的誓师豪言——“我年轻,我漂亮,我背后有人”!

19岁,当然足够年轻;漂亮嘛,有照为证,虽然有人爱萝卜有人爱白菜;最要命的是“我背后有人”——什么人?如唐雯所说,“我的身后有13亿人民在看着我”么?这简直是废话!“中国小姐”一大把,不都是咱中华儿女,都有13亿双眼睛在看着吗?凭什么“看”出的冠军是你唐雯,而不是张雯、李雯?

看来,唐小姐又玩了一次“本活动解释权归xx公司所有”的把戏。只是,即便她不是急中生智而改口,我们也不想做那个“背后的人”——因为我们都是堂堂正正的中国人!

天气预报

紫外线强度到最高级



长沙市:晴天;南风2级;最高气温39℃,最低气温30℃。

今天,在炽热的阳光下,天气酷热,省内37℃-39℃的高温地区比比皆是,局部地区最高温接近40℃。紫外线强度达到最高级别5级,对人体极有害,需全力防护。同时,城市火险等级也达到4级。14日,湖北、湘西北有阵雨或雷阵雨,局部有雷雨大风等短时强对流天气发生,其他地区云系有所增加,但无明显降水。15日,省内又转为晴热高温天气。

全省具体预报如下: 晴天间多云;南风2-3级;最高气温37-39℃,最低气温湘西、湘南25-27℃,其他地区28-30℃。 记者 胡信锋

Large advertisement for Tongcheng Commercial Plaza (通程商业广场) featuring various brands like Etam, Veromoda, Leici, Goldlion, and Jack & Jones. It includes promotional text, images of models, and store addresses for different locations.